

Выпуск 6—7

ИНТЕРпретация

Стираем границы

В номере:

- Стираем границы
- Росток единства
- Зажигай!
- Дружба начинается с улыбки
- Оху — ахуанцы
- Медные трубы
- Дружба и любовь
- А что это вы тут делаете?

Редакция

Рук. Пресс-центра
Душина А.
Иливерова С.

Редакторы:
Пивоварова Л.
Крылова Т

Фотокорреспонденты:
Земченков Д.
Сысоева А.

Рук. Штаба
Семенова Г. В.

Тираж 24 экз.

Андреев Алексей
4 отряд

Вот и минула половина 3-ей смены 2007-ого года. Осознавать это очень печально, ведь дружественная Болгария стала для многих буквально вторым домом. Но ни «Камчия», ни Болгария не сумеют заменить нам одного - нашей Родины. Потому всем было столь приятно принимать в «Камчии» консула России в Варне, **А.В. Щелкунова**, и председателя комитета Дружбы России и болгарии господина **Ташева** и его заместителя господина **Друмова**. Умолчать о таком событии невозможно! Ведь это показатель того, что про нас знают. Как вы уже догадались, встреча с высокопоставленными персонами происходила в Хамбарите, что уже стало доброй традицией. Однако, не я один отправился туда со смешанными чувствами, ведь там нас ждал разговор с крупными политическими деятелями. Но все страхи в миг рассеялись, лишь мы увидели добрый настрой консула РФ в Варне, господина **Щелкунова**. Тогда все поняли, что нет никакого заносчивого и гордого политика, а есть понимающий человек, готовый выслушать каждого.

Не теряя времени зря, сразу после представления, каждый из гостей по очереди выступили перед нами с речью, центральной темой которой, стала дружба Болгарии и России, истоки

которой берут начало в далёком 10-ом веке. Много было сказано о братском духе, который объединяет наши народы. Но не духом одним мы едины! Как сказал господин **Друмов**: 3 кита, на которых держатся наши взаимоотношения, это язык, письменность, религия. Потому между нашими народами практически не существует языкового барьера, что не может не радовать!

Как только стихли рукоплескания в честь наших гостей и их эмоциональных выступлений, мы смогли задать интересные нас вопросы. Конечно, не обошлось без шуток. К примеру, на вопрос об отдыхе господин посол улыбнулся и поведал нам об одном из хобби всех трёх политиков - рыбалке. Или вопрос о болгарском языке, ответ на который прост и ясен: 30 лет практики, которые дают о себе знать! Но были и серьезные вопросы, самым наболевшим из которых стало вхождение Болгарии в Евро союз. Тут — то ответить пришлось всем трем гостям, мнения оказались вполне категоричными: Болгария всегда остается другом России, а в Евро союз Болгарская сторона намерена поддерживать РФ и ее интересы.

В конце пресс-конференции особенно порадовало то, насколько авторитетно мнение нашего посла в Болгарии, так как очень многие программы осуществляются именно по его совету. Кстати,

при поддержке нашего консульства на прилавках Болгарских магазинов скоро появятся исторические книги о великих российских личностях, внесших лепту в укрепление дружбы двух братских народов. И один из первых экземпляров этой книги был лично подарен консулом **Барчуновой Ири-не Всеволодовне**.

За тем последовал ответный вопрос господина **Ташева** к аудитории: «Россия – великая страна, в чем воплощается это величие?» признаться, вопрос был не из легких, но не были бы мы лагерем актива, если бы с легкостью не ответили. Гости услышали и про честь, и про патриотизм, и про стремление помогать братским славянским народам. Господин консул даже

попросил использовать наши ответы в своих речах, на что получил согласие.

На этом завершилось пресс-конференция. Высокопоставленные гости тепло попрощались с ребятами.

Хочется сказать большое спасибо тем, кто организовал эту встречу. Именно такие пресс-конференции заставляют нас думать о по-настоящему важном и не страшиться высказывать свое мнение и задавать интересные вопросы.



Зажигай!

Лена Носкова
7 отряд

Недавно в нашем лагере прошел музыкальный конкурс «Интервидение». В тот вечер с самого начала был задан высокий уровень. Около Хамбарите была организована красная дорожка, хотя на самом деле она была не красная, а просто состояла из представителей страны организатора Жепит. Они громко аплодировали каждому



проходящему пионеру, вожатому, фотографировали их, спрашивала мнения по поводу их ожиданий от этого мероприятия. Мнения разошлись: кто-то говорил, что ждет море позитива, другие, что вообще ничего не ждут, третьи о победе именно их команды.

Вели «Интервидение» две очаровательные представительницы страны Жепит Настя и Кристина.

Все впечатления запомнились своей индивидуальностью, яркостью и энергией. Вот, например страна Коронная Империя с песней «Малинки» заразила всех своей энергией и весельем. Кстати они выиг-



рали в номинации «Лучший костюм». С чем их хочется поздравить. В номинации «Группа поддержки» победила команда Болгарии с прекрасной песней «От улыбки станет всем светлей»- это и понятно ведь все отряды



подпевали и хлопали болгарским исполнителям. Все номера

лидеров - это Жепит с единственной на конкурсе иноязычной песней «Попытка №

5», которая заняла второе место. А фаворитами стала страна «ЛНС» с песней «Город, которого нет», она не только заняла первое место, но и победила в номинации за «Лучшее актерское мастерство».

Вообще хочется, надеется, что вечер всем доставил массу приятных ощущений и даже те, кто не выиграл, не сильно расстроились.

были просто замечательными. Конечно же, мы не можем упомянуть и про тройку



Дружба начинается с улыбки

Голованова Ксюша 2 отряд
Крупская Лиза 3 отряд

23 июля в лагере «Камчия» был день,



посвященный дружбе двух союзных стран России и Болгарии. Вечером состоялся праздничный концерт, в котором принимали участие, как болгарская сторона, так и русская. Лично нам концерт очень

понравился. В сердце каждого зрителя «проснулось» чувство патриотизма и гордости за свою страну, а также все ощутили близость двух стран – Родины, России и Болгарии. На концерте мы



отряду были подарены открытки, на которых был оставлен адрес, чтобы мы могли с ними связать-

дружбы на-



слаждались народными болгарскими песнями. Атмосфера на мероприятии была настолько трогатель-

ной, что некоторые болгарские жители, посетившие концерт, подпевали.

Еще мы увидели ошеломительные арабские танцы в исполнении болгарских девчонок. А в конце представления каждому



ся и пообщаться. Такое внимание к нам, русским гостям, было очень приятно.

От России были представлены народный танец, современный, а также стихотворение, которое сочинила девочка из

4 отряда.

В заключении концерта мы все вместе водили хоровод и научились танцевать совсем несложный болгарский танец.

Давайте ценить дружбу между людьми и странами и не забывать об уважении, столь важном в наши дни.

Хроники

Голованова Ксения
2 отряд

07:30 Если с меня снимают одеяло соседки по комнате, это явный признак того, что если я не встану, мне придется идти в ночнушке на зарядку. Правда, по поводу ночнушки я не уверена, но думаю, не стоит в ней выходить из комнаты.

07:45 Утренний аналог дискотеки! Разучиваем танец «Шаг вправо, хлопок, шаг влево хлопок и еще раз». А кто это там халтурит?

08:30 Строимся! Второй отряд! Завтрак ждет! На старт внимание марш!

09:03 Море! Солнце! Пляж! И не забываем про блокнот и ручку!

10:11 Готовимся к ИНТЕРвидению! Распеваемся «До-ре-ми-фа- соль-ля-си-до».

14:00 По койкам! Мертвая тишина! Одна я сижу, пишу! Сбоку меня подбадривают звуки, доносящиеся из телефона соседки.

17:00 Летим на репетицию! Кстати от чего люди не летают, как птицы?

20:00 ИНТЕРвидение стартует! Все на позитиве! Все звездочки в сборе!

22:00 И победителями стали ЛНС! Поздравляем их!

22:30 Заслуженный отдых!

Любимые...

Жукова Маша
10 отряд

В нашем замечательном лагере есть не менее замечательный отряд «Любимая наша страна». Он отличается от других отрядов большой сплоченностью и дружбой. Великолепные вожатые, **Олег и Катя**, каждый день готовят новые игры, проводят замечательные свечки и делают все что можно для того, чтобы наше времяпровождение в этом лагере было как можно более интересным.



Помимо вожатых есть отличные люди из самого отряда, которые помогают реализации общих идей, способствующих отличным результатам для отряда. Среди таких людей нужно отметить министра внутренних дел **Сафонову Юлю**, которая каждый раз помогает нашему отряду в подготовке и проведе-

нии мероприятий. Ее помощь отражается и на вожатых – она помогает им с наведением порядка в отряде. Ещё одним человеком среди активных друзей является наша, всеми любимая, мисс «булыжник» - **Гринцевич Настя**, которая просто отличный помощник вожатым и очень хороший организатор многих мероприятий. За советом или помощью мы всегда обращаемся именно к ней, и в данном случае Настя – это веселый, умный, общительный человек, который всегда может тебя поддержать. Следующим человеком, которого мы хотим отметить будет **Табакевич Даша**, которая просто замечательный фотограф, милая, как человек и настоящий министр здравоохранения! Выйти из корпуса без кепки невозможно – тебя просто отловит Дашечка и отправит обратно за головным

Оху — ахуанцы

Голубь Злата
Стрункина Юлия
Баринов Иван
1 отряд

Привет от Оху-Аху! Начнем с активистов нашей страны. Хочется отметить **Варю Кольцову** за ее постоянное желание участвовать и всячески помогать нашей стране; **Ваню Баринова** - за помощь в организации и подготовке ребят к различным конкурсам; **Женю Иващенко**, главе государства Оху-Аху,- за помощь вожатым; **Андрюшу Большого** за поддержку; наших любимых вожатых **Паши и Полины** за понимание и взаимоинтеграцию внутри отряда. А так же всех остальных ребят, о которых мы упомянем в следующих статьях.



Оху - ахуанцы ежедневно увлечены лагерными мероприятиями: ребята у нас активные и талантливые, поэтому независимо от того выиграли мы или нет, всегда рады и остаемся единой командой!

Хочется отметить, что наше «племя» очень дружное. Здесь каждый нашел на себе похожего. Например, многих умиляет пара **Венедиктовны Марина** и **Стрункиной Юлии**, они по праву носят звание «Чип и Дейл». Еще одна пара- братья вишенки. Это **Шпитонцева Таисия** и

Дружинина Юлия (Белка). Это началось из-за одинаковых платьев в горошек, у одной - синее, у другой красное. Выйдя в коридор, девочки дружно прокричали «Мы - вишенки!». После чего Павел, наш вожатый, рассказал интересную историю и наших «платышек» стали называть «братья вишенки». А мы долго думали, как величать наших вожатых, пока они не купили всему отряду бусинки, которые стали нашей отличительной чертой. Этим самым они подкинули нам идею. Теперь они - наши любимые «бусик» и «бусинка».

Здесь многие на своей волне, но все же мы одна команда. Мы всегда поддержим друг друга. На мой взгляд, одно из самых час-

тых и приятных мероприятий нашего отряда, это «свечка». В первый же день мы сильно сплотились благодаря этой начинающейся традиции, я была удивлена, насколько люди открыто рассказывали о своих московских проблемах. Не отрицаю, что часто бывают и разногласия, которые нередко перерастают в конфликт, но наш отряд никогда не разделяется на лагерь, здесь никто не держит обиду. Мы – оху - ахуанцы.

убором. Хоть самой ей и не нравятся кепки, она все же выполняет свою работу и следит не только за своим здоровьем, но и за здоровьем своих соотрядников. А нас дожидается ещё один человек из десятого отряда - это **Шолин Лешенька**. Не смотря на то, что он один из самых маленьких жителей нашей страны, Леша делает очень многое для нее- участвует в различных сценках, предлагает свои идеи проектов и, даже не принимая участия в самом мероприятии, он заводит всех незадействованных людей и делает потрясающую группу поддержки. И когда уже не остается сил, стоит только на него посмотреть, сразу хочется опять кричать кричалки, танцевать и всячески поддерживать свою команду. Ну а теперь... наши любимые «Первоцветы»: **Гаврин Никита**, **Пичурин Наташа** и конечно же **Пивоварова Даша**, которые ставят замечательные сценки, участвуют



в многих проектах и, даже улыбками, мигмом под настроение! **Следом веселый**, жизнерадостный активный- **Пичу-Сергей**. Помощь с его ной оказана в большом ре: он помогает «Первоцветам» в постановке сценок, сит полдник и является министром спорта в нашей стране. В столовой жажда мучить не будет, только захочешь пить Сережа тут как тут! Вобщем, с ним скучать не придется. В нашем списке так же **Гумбатов Ася**. Будучи тихой и спокойной, она помогает писать и представлять проекты нашей Мисс «Булыжник». Добрая и общительная, как человек, она сможет всегда поддержать и помочь, если ее попросить. В «Любимой нашей стране» есть превосходные девчонки: **Чжао Галя**, **Бондарь Яна** и **Малинина Ксюша**, которые помогают делать плакаты и проекты, участвуют в многочисленных группах поддержки. **К таким** людям так же относятся и **Шаплавская Катя**, **Доронина Даша** и **Червякова Инна**-незаменимые помощники в наших отрядных делах, которые всегда помогут, о чем бы ты их не попросил. И наконец в нашем списке **Стрункина Полина**- замечательный журналист, веселый человек, который хочет помогать всем, везде и всегда! Ее очень сложно успокоить и чужая радость для нее дороже своей собственной.

Об остальных не хватает просто слов, но мы знаем и так, что наш отряд самый лучший и надежный в этом лагере на третий смене в лагере «Камчия».

Сельянова Любмила
9 отряд

07:00 С добрым утром!!! Иду в душ и понимаю, что утро не такое уж и доброе - в душе только холодная вода. Бедные парни, которые скоро вернутся с утренней пробежки.

07:45 Общий сбор. Нам объявляют, что стартовала игра «Тайный поклонник»- Интересно, а с чего лучше начать ухаживания?!

09:15 Подходим к столовой, смотрим на волны и понимаем, что купаться не будем, а так хочется - какие огромные волны!

09:45 Часть нашего отряда садится в джип сафари и едет веселиться, а остальные идут придумывать легенду для выступления.

14:00 Тихий час. мы приезжаем с джип сафари, с надеждой заходим в душ... воды нет. Они что, издеваются что ли?

17:00 Меня поставили на главную роль в легенде. Круто, только дайте прочитать сценарий. Я читаю не просто легенду - а поэму. Спрашиваю, кто ее написал, и мне отвечают: «Ксюша». Ксюх, ну ты Шекспира переплонула, честно.

20:10 Заходим в Хамбарите. Начинается вечер легенд. Какая необычная, волшебная обстановка... Понимаешь, что ты становишься участником всего этого действия. Вот все легенды рассказаны.. Идя на свечку, проходишь аллею желаний, каждый думает о самом сокровенном. Волшебство...

22:30 Отбой. А воды опять нет. Омрачили весь чудесный вечер. Ну ладно, всем спокойной ночи, увидимся завтра!

Росток единства

Андреев Алексей

4 отряд

Вот и настал тот долгожданный миг, когда каждый читатель сможет познакомиться со страной Либертия (конечно же, не без моего скромного участия). Так что... о-о-о-пана, привет!

Я не стану расписывать свою команду в сплошных светлых тонах, что не просто банально, мерие. Пускай ча - рассказать. Но нать собственное ведь желание повесовпадает с воззты. Если только Кажется, прошла та приезда в нившего очень совершенно чужие друг другу люди, волею судеб, объединенные в четвертую команду, не просто нашли общий язык, но и стали истинной Командой. Глупо отрицать, что между нами отсутствуют разногласия, но отныне мы сплотились вокруг одной цели - привести команду к успеху. Главная заслуга в этом принадлежит нашим обожаемым вожатым: Саше и Ксюше, которые в тяжелые минуты всегда были рядом. На протяжении



но и смахивает на лицесудят другие, а моя задача так сложно начиповествование; дать обо всем не возможностями газеткратце.

вечность с моментом «Камчию», изменное в нас. И



всей смены мы были похожи на незащитный росток, который терпеливо выхаживали, приближая торжественный момент, когда наши наставники начнут получать плоды своих трудов. Пло-

ет свою задачу и всей душой желает победы. Нет, не для себя, а для Команды. Хотя хвалить себя занятие сомнительное, но разве это не повод для гордости?

Прежде чем достичь нынешние высоты, было потрачено такое количество пота, «крови» и нервов, что и не счесть. Однако каждое новое испытание лишь делало нас сильнее. И росток единства становился всё выше и выше, вместе с тем поднимая планку, на которую мы ровнялись в своих стараниях. Постепенно, день за днем наш четвертый отряд из

ростка, нуждающегося в опеке вожатых - вырос в дерево, олицетворяющую нашу продуктивную, а творящее командный дух и непоколебимую дружбу.

И вот теперь четвертая команда твердо стоит на земле, готовая к любым испытаниям, не страшась их. Ведь мы едины, а в этом и есть наша истинная сила...

Любовь и дружба

Таня, вожатая 7 отряда
Вечер легенд – это одно из мероприятий в лагерной смене, которое заставляет практически каждого из тех, кто присутствовал на вечере задуматься, поразмышлять о жизни.

Логичным вступлением к вечернему мероприятию было то, что страна ЛНС запустила



игру «Т.П.» на весь лагерь. Это уже настроило ребят на нужный лад.

С самого утра мы знали о приближающемся Вечере Легенд, все ждали от него чего-то особенного, ведь его темой были любовь и дружба.

В течение всего дня каждая страна выбирала или сочиняла



трогательную легенду на эти темы. Команды должны были их представить всему лагерю вечером.

По дороге на ужин ребят встретили девушки жительница ЛНС, которые каждому подарили легенду о добрых делах.

После этого вожатые Олег и Таня приглашали весь лагерь в загадочное кафе, что бы вместе с ними окунуться в атмосферу романтики и любви.

Нет смысла пересказывать все легенды, показанные в тот вечер. Все были об одном, самом прекрасном чувстве на земле – о любви.



Раскрывали страны его по-разному. Закончился вечер подарком от хозяев кафе – каждый посетитель мог пройти по Аллее Мечты, загадав сокровенное желание... Надемся, что все желания исполнятся.



А что это вы тут делаете?

Голованова Ксения
2 отряд

Многие дети в нашем лагере мечтают о свободном времени, но когда выдается свободная минутка, они даже не знают чем себя занять.

Давайте послушаем, как на этот вопрос отвечают сами ребята!



Гавриков Ваня, Freeland.

В свободное время порисовал бы, поиграл на улице, но поскольку времени почти нет - это удастся редко.

Барыкова Олеся, Freeland.

Я в свободное время пытаюсь убираться.

Донская Маша, Либертия.

В свободное время сплю и убираюсь.

Баринин Ваня, Оху-Аху.

Хожу в Интернет клуб и звоню маме.

Натович Катя, Freeland.

В свободное время мы с девочками убираем комнату, играем в разные игры.

Губанова Диана, Макеновердано.

Читаю интересную книгу - «Унесенные Ветром» Скарлет О'Хара, которую привезла с собой и иногда слушаю плеер.

Сахаров Тридевятиое

Я занимаюсь

третью часть

спорта -

скейтборде,

хожу в Ин-

кафе.

Рябин Алексей, Алмазия.

В свободное время я играю в настольный теннис.

Бойцов Андрей, Макеновердано

Смотрю кино, т.к. я взял с собой ноутбук, а также играю с ребятами в футбол.

Вот так отдыхают активные ребята в нашем лагере.



Валера, царство.

Я занимаюсь эк-

видом

катаюсь на

а иногда

тернет

Медные трубы

*Стрункина Юля
1 отряд*

Мы провели опрос о проблеме отсутствия воды в корпусе у пионеров, живущих на пятом этаже. Вот несколько мнений:

Гусева Виктория из Коронной империи справи-лась с этим так же, как и большинство: она набрала воду заранее, а потом эконо-мно растрчивала её. Близняшки

Ира и Катя Вишневые очень были расстроены, но пытались не обра-

щать внимания и просто старались накопаться в море.

К примеру, **Фойкина Дарья** из Стихии покупала питьевую воду и мылась только так, потому что не

успевала запастись. А чтобы сходить в туалет, ей приходилось ждать завтрака, обеда или ужина, чтобы воспользоваться водой в «Кристале». Мальчика из 8 отряда очень расстроил сам факт отсутствия горячей воды. В итоге он заболел. Он долго старался не мыться в холодной воде, но обстоятельства

заставляли.

Опросив **Смирнова Женю** из страны Либертия, мы узнали, что он и его друзья нашли предлог,

чтобы попасть к девочкам: теперь можно проситься в туалет на третий этаж. А мылись они на пляже или же набирали бутылки с водой на первом этаже из куллера.

Итак, все понимают ситуацию, но человек на 80% состоит из воды. Это наша биологическая потребность! Так что мы будем надеяться, что перебоев с водой больше не будет, и мы всегда сможем удовлетворить свои желания)



Счастливые лица ребят, смех, шум, гам — до этого вы не могли вот так представить себе пресс — конференцию с высокопоставленным лицом. А мы смогли не только представить, но и воплотить это в жизни.

Не смотря на то, что вопросы были отнюдь не шуточные, а ответы на них и по давню, в воздухе все равно царила легкая, непринужденная атмосфера. Создалось впечатление, что с этим человеком мы знакомы давно и можем говорить на все интересующие нас темы. Мы так далеко находимся друг от друга, что ничего и общего быть не может, но на самом деле его гораздо больше, чем казалось. Детское движение стирает все границы. Идем на Запад!

Продукт биологических реакций?

Андреев Алексей
4 отряд

Человеческая жизнь во многом схожа с калейдоскопом, ведь никогда не знаешь наверняка, что же ждет тебя впереди. Однако, нет ничего более таинственного и непредсказуемого, чем чувство, именуемое любовью. И пускай нам упорно твердят, что нет никакого возвышенного чувства, а все наши эмоции - это всего лишь побочный продукт биологических реакций. Это их право, но говорящие это, вероятно, не испытывают того, что критикуют. Увы, не каждый способен на нечто большее, чем низменные потребности обывателя, но очень многие согласятся, что есть еще в нашем прожженном цинизмом мире незримая нить, связывающая совершенно разных людей, которые готовы на все друг ради друга, не требуя ничего для себя взамен. Но это не страсть, подобная пламени, которая быстро затихает. И чувство это далеко от физиологии, с которой его многие стараются совместить. И страсть, и физиология непостоянны, но чувство любви значительно глубже. Оно способно сохраниться до глубоких седин, с каждым годом внося все больше счастья в жизнь любящих людей. Конечно все, написанное мной выше, лишь мое личное мнение, слабо отражающее реальность, ведь человеческие чувства практически невозможно изложить на бумаге, особенно столь сильные, как любовь потому на мою субъективную оценку не стоит равняться. Возможно лишь то, чтобы любовь не обошла вас стороной, в каком бы виде она не предстала. Любовь избавляет каждого от ощущения душевной пустоты. Потому, ищите друг друга, не бойтесь ошибок и будьте собой, ведь искания всегда вознаграждаются...

Страсть, соблазны...

Барылова Олеся 3 отряд

Любовь воспевали многие поэты, музыканты. И почти все они сходились на одном мнении, что это прекрасно. А что думают ребята нашего лагеря о любви?

Адушев Сергей 5 отряд

Любовь - это такое чувство между людьми противоположного пола.

DJ Игорь

На этот вопрос нельзя дать четкий ответ. Любовь - это чувство, которое толкает человека на безумные отчасти рискованные поступки. Любовь делает людей счастливыми. Любовь - это жизнь.

Погогина Дарья, страна Оху-Аху.

Любовь - это страсть, соблазны, иногда отчаяния и печаль.

Барылова Олеся, Freeland

Любовь - это когда волна эмоций и чувств захватывают и накрывают тебя с головой.

Саша, рук. пресс-центра

Любовь - это чувство, когда вокруг тебя летают бабочки, а при виде своей второй половины, сердце уходит в пятки.

Кольцева Вера, страна Оху-Аху

Любовь словно порывы ветра: окрыляет, превознося тебя до самых небес. Чувство, которое дает возможность поймать звезду с неба. В тоже время даже самый тёплый порыв может стать холодным, сорвать крылья, и ты упадешь вниз, разбившись вдребезги.

Таранцева Алина, 5 отряд

Любовь - это когда двух людей тянет друг к другу.

Дружина Юлия, страна Оху-Аху

Точного ответа нельзя дать, потому что у каждого человека своё понимание для меня любовь - это понимание чувства, которое нельзя выразить словами, но можно выразить молча, стоя рядом с любимым человеком.



Не заиграйтесь

Голованова Ксения 2 отряд.

Стартовала великолепная игра, на сплочение всего лагеря «Тайный Поклонник» . Все отряды с нетерпением ждали начала этой игры, ведь за половину смены в лагере многие нашли себе либо вторые половинки, либо просто симпатичных им людей, которым очень хотели сделать приятное. Так же в ней участвуют не только пионеры, но и вожатые. До зарядки и после неё нам предоставили возможность выбрать себе подопечного.

Правила этой игры очень просты: ты должен делать что-то приятное своему подопечному, но так чтобы он не узнал, что это делаешь именно ты! Пользоваться можно чем угодно: красками, фломастерами, вы можете писать записки, рисовать плакаты, делать маленькие презенты. Самое важное в этом деле - ваша фантазия и желание!

К сожалению не все еще получили послание от своих тайных поклонников. Я, если честно, отношусь к их числу. Но игра только набирает свои обороты. С каждым днем все ребята и вожатые получают всё больше и больше знаков внимания.

А ты уже догадался кто твой тайный поклонник?!

